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TABLEAUX
ECOLE DANOISE
ECOLE DU NORD

25, rue Drouot 75009 PARIS
Tel: 01 53 34 04 04- Fax: 01 53 34 04 11

email: contact@auctioneve.com- 
 Société de Ventes Volontaires aux enchères publiques, agrément n°2002-84

Vente Drouot Richelieu
9 rue Drouot - 75009 PARIS

Alain LEROY

Expositions publiques à l’hôtel des ventes: 
Samedi 31 mai de 11h à 18h
Lundi 2 juin de 11h à 12h

LUNDI 2 JUIN 2008
 salle 1 à 14H00

Catalogue consultable sur : www.auctioneve.com

Exposition d’une sélection des tableaux 
à la Maison du Danemark

142 avenue des Champs Elysées - 75008 PARIS: 
Mercredi 28 mai de 12h à 18h

et
Jeudi 29 mai de 12h à 18h

suivi d’un concert gratuit à 19h
dans la limite des places disponibles
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JEUDI 29 MAI A 19H00
CONCERT A LA MAISON DU DANEMARK
Duo de Sissel Vera Pettersen et Nikolaj Hess

Sissel Vera Petersen : chant, saxophone, percussions
Nikolaj Hess : piano, percussions

 

Le duo dano-norvégien existe depuis 2003 et a joué dans de nombreux
festivals et clubs de jazz dans les pays nordiques et aux Etats Unis avec grand 
succès. Le duo présente ses propres compositions mêlées à des improvisations 
libres, des standards et des chansons danoises. 
Le premier disque du duo, by this river, a été très bien reçu par les critiques 
en 2006 et sera suivi d’un nouvel album en 2008.

Le concert à Paris fait partie d’une tournée qui mène le duo à Rostock, Berlin, 
Copenhague et Langogne. 

Infos et extraits sur :
http://www.sisselvera.com/    http://www.nhess.dk/nhess/    
www.myspace.com/sisselverapettersennikolajhess 
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1
Alfred OLSEN (1854-1932)
Marine au large de la côte de Skagen au Danemark
Huile sur toile marouflée sur panneau signée et datée 89 en 
bas à gauche
30 x 50 cm

2 000 / 2 500 

2
Sigurd KIELLAND-BRANDT (1886-1964)
La régate
Huile sur toile signée en bas à droite S. Kielland-Brandt
46 x  64 cm
(accidents)

500 / 700
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3
Christian MØLBACK  (1853-19l7)
Bouquet de fleurs
Huile sur toile signée et date 75 sur l’entablement
43,5 x 31,5 cm

500 / 700

4
Carl CARLSEN  (1855-1917)
L’étang
Huile sur toile signée en bas à droite
Vers 1880
32 x 63 cm

1 000 / 1 200

5
Sigvard HANSEN (1859-1938)

Paysage : vue d’Amalfi
Huile sur toile marouflée sur panneau signée Sigvard H, située 
et datée l925
37 x 53 cm

300 / 400

6
Peter TOM-PETERSEN (1861-1926)
Canal à Copenhague 
Huile sur toile monogrammée en bas à gauche
34 x 43 cm

400 / 500

3

6

5

4
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7
Emma MULVAD (1833-1903)
Bouquet de fleurs des champs au papillon
Huile sur toile vers 1870
40 x 33 cm
L’artiste fut essentiellement un peintre de fleurs.

2 000 / 2 500

8
I.H. BRANDT (l850-l926)
Marine
Huile sur toile signée et datée 1878 en bas à droite
50 x 73,5 cm

1 000 / 1 200

9
I.H. BRANDT (1850-1926)
Marine 
Huile sur toile signée et datée l880 en bas à gauche
28 x 42,5 cm

500 / 700

10
Elisabeth  SCHIØTT  (1856-1938)
Marine
Huile sur toile signée Eliss Schiøtt  et datée 1894 en bas à gau-
che
33 x 58,5 cm

400 / 500

7

8

9

10
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11
Carsten HENRICHSEN (1824-1897)
Paysage
Huile sur toile monogrammée et datée 1865 en bas à droite
42 x 63 cm
8 00 / 1 000

12
Hans  FISCHER  (1849-1886)
L’étang
Huile sur toile signée et datée 1872 en bas à gauche
43,5 x 56 cm

400 / 500

13
Thorald  BRENDSTRUP (1812-1883)
Ramassage du bois en forêt
Huile sur toile monogrammée en bas à droite
20,5 x 29 cm
Circa 1850

1 200 / 1 500

14
Peter  BUSCH (186l-l942)
Paysage au bord de l’étang
Huile sur toile signée en bas à gauche
50,5 x 60 cm
Marque d’exposition au dos

500 / 700

15
Carsten HENRICHSEN (1824-l897)
Cueuillette en forêt
Huile sur toile monogrammée et datée 1893 en bas à droite
98 x 135 cm

2 000 / 2 500

11

12	

13

14

15
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16
J.P. von WILDENRATH (1861-1904)
Pas de Lanciers Provence 1890 
Huile sur toile signée, située et datée en bas à droite
45 x 64,5 cm
Exposé à la Royal Art Academy

1 000 / 1 200

17
Johan Ulrik  BREDSDORFF (1845-1928)
Marine, Bord de mer
Huile sur toile monogrammée J.U.B. et datée 94 en bas à gauche
26,5 x 41 cm

1 000 / 1 200

18
A. Riis CARSTENSEN (1844-1906)
Bateaux sur le Nil 
Huile sur toile signée A. Riis Carstensen en bas à gauche
40 x 66 cm

1 500 / 1 700

19
Emanuel LARSEN (l823-1859)
Marine
Huile sur toile
18,5 x 24,5 cm

2 000 / 2 500

16 17

18

19
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20
P.O. PETERSEN (1920-    )
Marine
Huile sur toile signée P.O.Petersen en bas à gauche
45,5 x 65 cm

400 / 500

21
Frans LANDT (1885-1975)
Marine
Huile sur toile signée Fr. Landt et datée 1938 en bas à gauche
50 x 72 cm

400 / 500

22
Viktor QUISTORFF (1882-1953)
Le paquebot
Huile sur carton signée V. Quistorff et datée 1950 en bas à droite
16 x 23 cm

500 / 700

23
Viktor QUISTORFF (1882-1953)
Le chantier naval
Huile sur toile signée et datée 38 en bas à droite
41,5 x 52 cm

500 / 700



9

24
Carl BAAGØE (1829-1902)
Marine
Huile sur toile signée Carl Baagøe et datée 83
24 x 35cm

3 000 / 3 500

25
Carl  BILLE  (18l5-l898)
Marine
Huile sur toile signée et datée 1875 en bas à gauche
31,5 x 47 cm

2 000 / 2 500

26
Alfred OLSEN (l854-1932)
Marine, vue de Norvège
Huile sur toile signée et datée 90 en bas à gauche
37 x 51 cm

1 500 / 1 800

27
Emanuel LARSEN (1823-1859)
Etude de ciel 
Huile sur carton signée Emanuel Larsen et datée 1848
15 x 23 cm

2 000 / 2 500



10

28
Christian  BLACHE  (1838-1920)
Le port, esquisse
Huile sur toile coupée dans sa partie basse, signée au dos sur le 
châssis
circa 1860
1 600 / 1 800

29
Vilhelm PETERSEN (1812-1880)
Merano dans le sud du Tyrol
Huile sur toile monogrammée et datée «2 November 1850»
20,5 x 30 cm
3 500 / 4 500

30
Vilhelm PETERSEN (1812-1880)
Merano dans le sud du Tyrol
Huile sur toile monogrammée et datée «9 oktober 1850» en bas 
au centre
25 x 40 cm
3 500 / 4 500

Vilhelm PETERSEN effectua entre 1850 et 1852 un voyage jusqu’à 
Rome dont il a laissé un journal permettant de situer ces oeuvres
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31
Janus LA COUR  (1837-1909)
Bords de mer
Paire d’huiles sur panneaux ; l’une monogrammée JLC en bas à 
droite 
Circa 1847 
22 x 28,5 cm

4 000 / 5 000

32
I. H. BRANDT (1850-1926)
Marine, les rochers
Huile sur toile signée I. H. Brandt et datée 1918 en bas à gauche
39,5 x 54,5 cm

2 000 / 2 500

33
Hans DALL  (1862-1920)
Bord de mer
Huile sur carton signée et datée 1904 en bas à droite
38 x 47 cm

1 000 / 1 200

31 31
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34
Thorald LÆSSØE (1816-1878) 
Paysage de montagne, probablement vue de l’Albanie
Huile sur panneau signée Th.L.
23 x 45 cm
Milieu des années 40
Entra très tôt dans la collection Grosell

7 500 / 8 500

35
William HAMMER (1821-1889)
Tivoli, Italie
Huile sur toile signée et datée l872 en bas à droite
41 x 61,5 cm

3 000 / 4 000

36
Janus LA COUR (1837-1909)
Vue de Rocca di Stefano
Huile sur toile porte la mention « Rocca di Stefano 2 juni (juin) 
1870 JLC »
40 x 60cm
Exposé à la Society of National Art en 1928 sous le N°48 (Expo-
sition rétrospective de l’artiste) 
Bibliographie : monographie par Rikard Magnussen 1928 N°237.

6 000 / 7 000

37
Janus LA COUR (1837-1909)
Les rochers à Capri
Huile sur papier ou carton contrecollée sur toile, située à Capri 
en bas à gauche, datée15 Aug.1874 et monogrammée J L C
40 x 58cm
Une vue de Capri fut exposée à la Royal Art Academy en 1875. 
Ce tableau en est peut-être une étude.
Cette étude fut achetée après la mort de l’artiste par la Royal Art 
Academy lors de la vente aux enchères publiques de la collection 
de l’artiste le 13 décembre 1909, sous le N° 41 du catalogue

5 500 / 6 500

34

35
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36

37
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38
Ditlev C. BLUNC  (1798-1854)
Dame à Venise
Huile sur toile
69 x 54,5 cm

4 000 / 4 500

39
Julius FRIEDLÄNDER  (1810-1861)
Capri
Huile sur toile monogrammée I.F. et datée 1853 
40 x 32,5 cm
Exposé à la Royal Art Academy en 1853

3 800 / 4 800

40
Frederik ROHDE (1816-1886)
Paysage d’Italie
Huile sur panneau signée F. Rohde et datée1852 en bas à gauche
25,5 x 22,5 cm

2 500 / 3 000

38
39

40
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41
Carl Frederik AAGAARD (1833-1895)
Vue de Capri
Huile sur toile 
121 x 93,5 cm
Exposé à la Royal Art Academy en 1876
A appartenu à Geheimeetatsrådinde Klein                                             30 000 / 35 000
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42
Marie LUPLAU (1848-1925)
Terrasse en Italie
Huile sur toile signée et datée  « 19  ML  04 » en bas à droite
44 x 56,5 cm

300 / 400

43
August  TØRSLEFF  (l884-1968)
Forum romain
Huile sur toile signée Aug.T. à gauche vers le bas
52 x 89 cm

800 / 1 000

44
Jørgen ROHDE (1808-1888)
Vue d’Italie 
Aquarelle
Mention manuscrite en bas à droite « …8 mai 36 »
Coupé dans sa partie basse
28 x 22 cm

1 000 / 1 200
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45
Kristian ZAHRTMANN (1843-1917)
Marché in Civitta d`Antino, 1893
Huile sur toile signée en bas à droite
67,5 x 112,5 cm
Exposé „Den Frie Udstilling“ en 1894                                                                                  20 000 / 25 000
Bibliographie:
-H.Chr. Christensen’s oeuvre of Zahrtmann paintings 1917 (#HCC418)
- S.Danneskjold-Samsoe oeuvre of Zahrtmann paintings 1942 (#737)
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46
Frederik Christian KIÆRSKOU   (1805-1891)
Promenade en forêt
Huile sur toile marouflée sur carton, signée F.C. Kiærskou 44 en 
bas à gauche
21 x 34 cm
2 200 / 2 700

47
Janus LA COUR  (1837-1909)
Maison dans les bois
Huile sur toile signée et datée « Maj 1889  J la  Cour » en bas à 
gauche
44 x 74 cm
3 000 / 4 000

48
Carl Frederik AAGAARD (1833-l895)
Paysage de forêt
Huile sur toile signée C.F.Aagaard et daté l879 en bas à gauche
70 x 53,5 cm
3 000 / 4 000

49
Thorvald NISS  (1842-l905)
Paysage à la rivière
Huile sur toile signée en bas à gauche
Vers 1880
65 x 50 cm 
4 000 / 5 000

46

47

48

49
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50
Peder MØNSTED  (1859-194l)
Rivière en sous bois
Huile sur toile signée P. Mønsted et datée 1904 en bas à droite
70,5 x 100 cm                                                                                                                      30 000 / 40 000
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51
Sigvard HANSEN (1859-1938)
Scène hivernale, la promenade en traineau
Huile sur panneau signée en bas à droite Sigvard H.
Vers1890
24 x 37 cm                                                                                                         2 000 / 2 500

52
Harald PRYHN (1891-1968)
Paysage de neige aux bouleaux
Huile sur toile signée en bas à gauche 
70 x 102 cm
circa 1920                                                                                                          1 000 / 1 200
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53
Harald PRYHN (1891-1968)
Paysage de neige, Lillerød
Huile sur toile signée et située en bas à gauche
102 x 136 cm                                                                                                              10 000 / 12 000
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54
Harald FOSS (1843-1922)
Bramsnæs
Huile sur toile signée H. Foss en bas à gauche, située et datée august 1884 en bas à droite
88 x 113 cm
Exposé à la Royal Academy en 1885                                                                                                   7 000 / 8 000

55
Emanuel LARSEN (1823-1859)
Marine, vue de la Côte danoise
Huile sur papier marouflée sur toile
signée E.Larsen 
33 x 43 cm
Vers 1845 
LARSEN fut l’élève de C.W.Eckersberg                                                                                           9 500 / 10 500

56
Vilhelm PETERSEN (1812-1880)
Vue de Hestbjerg vers hornbaek 
Huile sur papier marouflée sur toile monogrammée et datée « 9 august 57 » 
22 x 36 cm
Etude d’une grande finesse, n°63 du catalogue raisonné édité par Christensen & Faye                     5 500 / 6 500

54
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55

56
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57
Carl BALSGAARD (1812-1893)
Bouquet de fleurs aux glaïeuls
Huile sur toile signée C. Balsgaard en bas au centre
Vers l865
76,5 x 62 cm

10 000 / 12 000

58
Carl BALSGAARD (1812-1893)
Nature morte aux pêches
Huile sur carton signée C. Balsgaard  en bas à droite
29 x 38,5 cm

4 000 / 5 000
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59
Ole PEDERSEN (1856-l898)
Copenhague, le marché aux poissons
Huile sur toile signée et datée 1898 en bas à gauche
34,5 x 59,5 cm                                                                                                                                                7 000 / 8 000
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60
Heinrich HANSEN  (1821-1890)
Vue de l’Alhambra 
Huile sur toile monogrammée H.H. en bas à droite
Circa l850
37 x 28,5 cm                                                                                                                                              2 000 / 3 000

61
Joseph Theodor HANSEN  (1848-1912)
Vue de Venise
Huile sur toile monogrammée  I.T.H. situé à ”Venezia” et datée 85 en bas à droite
38,5 x 28 cm
Collection privée du wholesaler August M. Salomon                                                                               1 500 / 2 500
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62
Peder MØNSTED  (1859-1941)
Vue d’Alger
Huile sur toile signée P. Mønsted, située à ”Algier” et datée 1889 en bas à droite
52,5 x 82 cm                                                                                                                             15 000 / 18 000
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63
Niels Aagaard LYTZEN (1826-1890)
Chiens et chats
Huile sur toile signée N.A. Lytzen København en bas à gauche et 
datée 1872
77 x 68 cm
(restaurations)
4 000 / 5 000

64
Andreas Peter MADSEN (1822-1911)
Chien
Huile sur toile signée A.P. Madsen et datée 1883 en bas à droite
25 x 31,5 cm
1 200 / 1 500

65
Oluf August  HERMANSEN (1849-1897)
Chiots
Huile sur toile monogrammée en bas à droite
31 x 40,5 cm
Vers l880 
Rentoilé
1 500 / 1 700

65 bis
Schlichting CARLSEN  (1852-1903)
Portrait de famille
Huile sur toile signée en bas à droite
Vers 1880
37,5 x 50 cm
1 000 / 1 200

66
Julius EXNER (1825-1910)
Jeu en famille
Huile sur toile signée I. Exner et datée 80 en bas à droite
45 x 53 cm
Exposé à la Society for  National  Art,  sous le n° 44, en 1966
10 000 / 12 000

64

65bis

63

65
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67
Hans KOEFOED (1849-1921)
Retour de la pêche
Huile sur toile monogrammée et datée 1879
63 x 94,5 cm
Exposé à la Royal Art Academy en 1879

5 000 / 6  000

66

67
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68
Frits THAULOW (1847-1906)
La caravaneà Quimperlé
Huile sur toile signée en bas à droite
Nous remercions Vidar Poulson d’avoir confirmé l’authenticité de ce tableau
Vers 1901
73 x 92 cm                                                                                                   15 000 / 20 000
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69
Carl Vilhem BALSGAARD (Copenhague 1812-1893)
Nature morte au homard, fruits et fleurs
Huile sur toile signée et datée C. Baalsgard 1854
128 x 98 cm
Elève de l’académie des Arts de Copenhague, Balsgaard y est nommé membre en 
1858, avant de devenir conservateur de la Collection du roi Christian IX, en 1864. Il 
débute sa carrière comme peintre de genre et portraitiste, mais il doit sa renommée à 
ses peintures de fleurs, fruits et de natures mortes.                               30 000 / 40 000
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70
Christian BLACHE  (1838-1920)
L’embarcation
Huile sur carton signée Chr. Blache située à Schweningen et 
datée 1879 en bas à droite
28,5 x 48 cm

1 200 / 1 500

71
Viktor  QUISTORFF (1882-1953)
Marine
Huile sur carton signée V. Quistorff  et datée 1930 en bas à droite
22 x 28,5 cm

400 / 500

72
Robert PANITZSCH (1879-1949)
Le port de Copenhague
Huile sur toile signée Robert Pan en bas à droite
65 x 80,5 cm

300 / 400
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73
Peder KNUDSEN  (1868-1944)
Baltic Island  Bornholm
Huile sur toile signée en bas à droite
56 x 69,5 cm

2 000 / 2 500

74
Robert PANITZSCH (1879-1949)
Le port de Copenhague
Huile sur toile signée Rob. Pan. en bas à gauche 
70,5 x 81cm

1 500 / 1 800

75
Robert PANITZSCH (1879-1949)
Le port de Copenhague
Huile sur toile signée Robert Pan en bas à droite
102,5 x 151 cm
Circa 1930

1 000 / 1 200
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76
Wenzel TORNØE  (1844-1907)
Le cadre 
Huile sur toile marouflée sur panneau
Porte le cachet de l’atelier au dos
17 x 29 cm

300 / 400

77
Ecole danoise fin du XIXème siècle
Scène d’intérieur
Huile sur toile, porte une signature en bas à gauche
50 x 60 cm

200 / 300
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78
William HENRIKSEN (1880-l964)
Intérieur aux tableaux
Huile sur toile signée WM. Henriksen en bas à droite
63,5 x 54,5 cm

2 000 / 2 500

79
Hans HILSØE  (XXème siècle)
Scène d’intérieur 
Huile sur toile signée H. Hilsøe en bas à gauche
Vers 1920 
53 x 42 cm

1 500 / 1 800
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80
Frederik WINTHER (1853-1916)
Etang, soleil couchant
Huile sur toile signée Fr. Winther  et datée 1911 en bas à droite 
59 x 93,5 cm

2 000 / 2 500

81
Frederik ROHDE (18l6-1886)
Montagnes albanaises, vers la Campagne romaine
Huile sur panneau signée en bas à gauche
Vers l850
Titrée au dos – Le cadre porte une étiquette de la Maison DAM-
BORG
24,5 x 34,5 cm

2 000 / 2 500

82
Christian ZACHO (1843-1913)
Barque sur la rivière
Huile sur toile signée Chr. Zacho  et datée l892 en bas à gauche
60 x 81,5 cm

2 000 / 2 500
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83
John Didrik FRISCH (1835-1867)
“Evening West Jutland”  Soleil couchant
Huile sur panneau
circa l865 
29 x 44 cm

2 000 / 2 500

84
Georg Emil LIBERT  (1820-1908)
Chemin dans les montagnes
Huile sur toile  signée G. Emil Libert  et datée l845 en bas à 
droite
34 x 47 cm

2 800 / 3 200

85
Christian ZEUTHEN (1812-1890)
Paysage Vestfjordalen
Huile sur papier signée Zeuthen en bas à droite, située et datée 
1845 en bas à gauche
17 x 26 cm

400 / 500
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86
Otto BACHE (1839-1927)
Cheval
Huile sur toile monogrammée O.B. et datée 99 en bas à gauche
51,5 x 74,5 cm

1 000 / 1 200

87
Frants HENNINGSEN (1850-1908)
Chevaux dans les champs
Huile sur toile monogrammée F.H. et datée 3. Sep. 79
21,5 x 33 cm

800 / 1 200

88
Vilhelm KYHN (1819-1903)
Paysage
Huile sur toile marouflée sur carton
Vers 1850
23,5 x 32,5 cm

1 800 / 2 200
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89
Carl Julius HERMANN SCHRØDER
Fillettes dans la campagne
Huile sur toile signée Carl Julius Hermann Schrøder en 
bas à droite
98 x 80 cm 
Circa 1850                                                       5 000 / 6 000



40

90
Ferdinand RICHARDT (1819-l895)
Paysage
Huile sur toile signée et datée 1848 en bas à droite
76 x 116 cm
Exposé à la Royal Art Academy  en 1848 
5 000 / 6 000

91
Gotfred RUMP (1816-1880)
Etude de ciel
Huile sur toile signée au revers, vers 1840
19 x 38 cm
A appartenu au peintre Ga.F. Schmidt-Phiseldeck 
1 500 / 1 800

92
Peter Christian SKOVGAARD (1817-1875)
Paysage aux arbres	
Huile sur carton contrecollée sur toile
Vers 1850
31,5 x 28,5 cm
1 800 / 2 200

90

91

92

93
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93
Viggo LANGER  (1860-l942)
Au bord de l’étang
Huile sur toile sigée et datée 1894 en bas à gauche
67 x 43,5 cm

1 000 / 1 200

94
Vilhelm KYHN (1819-1903)
Halte au bord de l’eau
Huile sur toile monogrammée en bas au centre
39 x 58 cm

4 000 / 5 000

95
Ernst MEYER (1797-1861)
Le lac Genfer
Huile sur toile signée, située et datée1851 en bas à 
gauche
23,5 x 48 cm
Cadeau offert par l’artiste au peintre de paysage
Torald Brendstrup

2 000 / 2 500

96
Christian Benjamin OLSEN (1873-1935)
Marine
Huile sur toile signée en bas à droite Chr.Benjamin 
Olsen et datée 1918
38 x 56cm
Olsen fut le peintre de marine préféré du
Roi Frédérik IX
La famille royale possède plusieurs de ses œuvres.

2 000 / 2 500

95

96

94
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97
Frederik Christian KIÆRSKOU  (1805-1891)
Paysage de Suisse
Huile sur panneau signée et date en bas au centre
22 x 27,5 cm

3 000 / 4 000

98
Frederik Michael Fabritius DE TENGNAGEL (178l-l849)
Paysage de bord de mer
Huile sur panneau monogrammée F.M.E.F.T. et datée 1840 en 
bas à droite
23 x 31,5 cm

1 500 / 1 800

99
Frederik Christian LUND  (1826-1901)
Etude, paysage aux chaumières
Huile sur toile, circa 1848 
25 x 36 cm

1 500 / 1 800
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100
Carl Frederik AAGAARD (1833-1895)
Repos près du port
Huile sur toile signée C.F. Aagaard et datée 1882 en bas à droite

2 000 / 2 500

101
Peter Christian SKOVGAARD (1817-1875)
Paysage  
Etude à l’huile sur papier, porte une inscription en bas,  vers 
1840
21 x 34 cm à vue

3 500 / 4 500

102
Frederik Carl KIÆRSKOU (1805-1891)
Erimitagen 
Huile sur toile monogrammée F.c.k. en bas à gauche
Circa 1850
29,5 x 26,5 cm

1 500 / 2 000
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103
N.P. RASMUSSEN (1847-1918)
Pigeon
Huile sur toile monogrammée et datée ”Søndag 3. feb1907” en haut à 
gauche 
29 x 39 cm
1 000 / 1 200

104
N. P. RASMUSSEN (1847-1918)
Faucon
Huile sur toile monogrammée et datée 25 nov 1904 en bas à gauche
38 x 34,5 cm
1 000 / 1 200

105
Adolf MACKEPRANG (1833-19ll)
Vache
Huile sur toile monogrammée en bas à gauche, vers 1880 
39,5 x 51 cm
500 / 700

106
Otto BACHE (1839-1927)
Jeunes goélands argentés
Huile sur toile.Provenance atelier de l’artiste.
30 x 79 cm
4 000 / 5 000

107
Frederik Carl KIÆRSKOU  (1805-1891)
Vue de Coppenhague, The King’s garden by Rosenborg Castle
Huile sur toile marouflée sur carton, signée F.C.K. et datée 1860 en bas 
à gauche
23,5 x 31,5 cm
(accident en bas à droite)
500 / 600

108
Christian ZACHO (1843-1913)
Rivière en sous bois
Huile sur toile monogrammée C.Z. en bas à gauche et datée 86
26,5 x 33,5 cm
1 200 / 1 500

109
Johannes BOESEN  (1847-19l6)
Paysage
Huile sur carton monogrammée J.B. et datée 1883 en bas à droite
17 x 46,5 cm
500 / 600

110
Ecole danoise fin du XIXème siècle
Campagne romaine
Huile sur toile
37 x 56,5 cm 
600 / 800

111
Hans Nicolai HANSEN  (1853-1923)
La pêche
Pastel monogrammé et daté 86 en bas à droite
33,5 x 50 cm à vue
600 / 800

103

104

105



45

106

107

108

109

110

111
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112
Jan WILLUMSEN (1891-1964)
Scène espagnole
Aquarelle signée, située “Spain” et datée1927 en bas à droite
52,5 x 65 cm
Diplome d`Honneur à l’Exposition Internationale de Bordeaux 
l5.8.1927
Exposition à Londres au « The Danish Club »

4 000 / 5 000

113
Ebba CARSTENSEN (1885-1967)
L’attente, le café
Huile sur toile
85 x 68 cm
Circa 1915

1 200 / 1 500
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114
Aksel JØRGENSEN (1883-1957)
Autoportrait
Huile sur toile signée Aksel Jørgensen et datée l9l9 en bas à droite  
104 x 84 cm
Reproduit dans l’ouvrage de Troels Andersen : Aksel Jørgensen. 
His life and his art, page 100.
Présenté lors de nombreuses expositions                   10 000 / 12 000
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115
Frode KIERULFF (1889-1963)
Nu féminin
Huile sur toile signée F. Kierulff et datée l914 en haut à gauche
45 x 52 cm
(petit accident)

800 / 1 000

116
Vilhelm HENRIQUES (1894-1966)
Nu féminin
Huile sur toile monogrammée V.H. et datée 36 en bas à gauche
64 x 52,5 cm
Exposé à la Royal Art Academy en 1936

1 000 / 1200

115

116

117

118
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117
Sophus JÜRGENSEN (1873-1958)
Nu féminin
Aquarelle signée S. Jürgensen et datée 23 en bas à droite
32,5 x 55,5 cm

1 200 / 1 500

118
Frants SCHWARTZ (1850-1917)
Académie, nu féminin
Huile sur toile  monogrammée vers le bas à gauche
77,5 x 45 cm
Circa 1875

1 000 / 1 200

119
G.F. CLEMENT (1867-1933)
Mère et fille : l’habillage
Huile sur toile signée Clement en bas à gauche
52,5 x 43 cm
Exposé à la Royal Art Academy
 
1 200 / 1 500

120
Gabriel JENSEN (1862-1932)
Le tricot
Huile sur toile signée Gabriel J. en bas à gauche, datée 1912 au 
dos sur le châssis
46 x 37 cm

700 / 900

119

120
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121
Vilhelm KYHN  (1819-1903)
Chaumière
Huile sur toile marouflée sur panneau monogrammée en bas à droite
Vers l880
37 x 29 cm

800 / 1 000

122
Peter Christian SKOVGAARD (1817-1875)
Paysage de forêt
Huile sur toile marouflée sur carton
32,5 x 25,5 cm
700 / 900

123
Hans Julius FÆSTER (1856-1929)
Barque sur l’étang
Huile sur toile signée et datée ”oktober l882” en bas à droite
50,5 x 41 cm
500 / 700

124
Wilhelm Ferdinand XYLANDER (1840-1913) 
Pêche au bord du Fjord
Huile sur carton
21 x 28 cm (à vue)
300 / 400

125
Hans Jørgen HAMMER (1815-1882)
Fredensborg, Paysage au soleil couchant
Huile sur carton monogrammée, située et datée oct.6. 1845
15 x 24,5 cm
800 / 1 000

121 122 123

124 125

126



51

126
Niels SIMONSEN (1807-1885)
Vue du Tyrol 
Huile sur panneau signée N. Simonsen en bas à droite et datée 1853
15 x 20,5 cm
600 / 800

127
Aleth BJØRN  (1859-1945)
Canal à Copenhague
Huile sur toile signée et datée 87 en bas à droite
43,5 x 35,5 cm
400 / 500

128
P. AAES Ecole Norvégienne
Vue de Karl Johan Street, Oslo, Norvège
Huile sur toile signée P. Aaes en bas à gauche
36,5 x 28 cm
500 / 600

129
Svend HAMMERSHØJ (1873-1948)
Le parlement danois
Huile sur panneau monogrammée S H et datée 35  
43 x 35 cm
Il s’agit du frère de Vilhelm Hammershøj 
1 500 / 1 800

130
Ejnar WEGENER  (l882-1931)
La fontaine, esquisse
Huile sur caton monogrammée et datée 1910 en bas à gauche
49 x 38 cm
400 / 500

131
Oscar HERSCHEND (1853-1891)
Silkeborg
Huile sur toile située, datée 87 et monogrammée OH en bas à droite
30,5 x 24,5 cm
1 500 / 1 800

128 129

130

131

127
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132
D’après Christoffer Wilhelm ECKERSBERG (1783-1853)
Portrait of Bertel Thorvaldsen 
Litographié par P.W.Johannsen
87 x 70 cm

500 / 600

133
Christian Andreas SCHLEISNER (1810-1882)
Portrait d’homme
Huile sur toile monogrammée et datée1838 en bas à droite
38 x 29 cm

1 200 / 1 500

134
P. A. PLUM  (1815-l876)
Le marchand de céramique
Huile sur toile monogrammée à droite
Vers l850
40,5 x 32,5 cm
A appartenu à la Reine Caroline Amalie
 
4 000 / 5 000
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135
Ludvig JACOBSEN (1890-1957)
La fête païenne
Huile sur toile signée en bas à droite  
27 x 85 cm

1 200 / 1 500

136
Ernst ZEUTHEN 
Bateaux, soleil couchant
Huile sur toile signée Ernst Zeuthen et datée 1936 en bas à 
gauche
89 x 120 cm

1 000 / 1 200

137
Harald JORDAN (1875-1955)
Les roses trémières
Huile sur toile signée en bas à droite 
47,5 x 62,5 cm

400 / 500

138
Einar WEGENER XXème siècle
Vue d’Italie
Au revers Rosenborg Castle 
Huiles sur toile
97 x 75 cm

1 000 / 1 200

135

136 137

138
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139
LARSEN Knud 
Pleine lune
Huile sur toile monogrammé et daté en bas à gauche
26,8 x 35,5 cm

2 000 / 3 000

140
SODRING Frederik (1809-1862)
Vue de Frankfort
Aquarelle sur papier signée, annotée, située et datée 2 avril 1837 
en bas au centre
32,5 x 47,5 cm (à vue)

2 700 / 3 200

141
Ecole Danoise du XIXème siècle
Vue de la place de Coppenhague
Crayon et aquarelle sur papier
20 x 28,5 cm (à vue)

500 / 700
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142
Carl HOLSOE (1863-1935)
Autoportrait
Huile sur toile
38 x 32,5 cm                                                          13 000 / 15 000

143
FROLICH Lorenz (1820-1908)
Autoportrait 1904
Huile sur toile monogrammée et datée en bas à gauche
72 x 59 cm                                                                     800 / 1 000
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144
JUUEL Andreas (1816-1868)
Vue de village animée
Huile sur toile signée en bas à droite
29,5 x 22,2 cm

2 000 / 2 500

145
N. KREUGER (1858-1930)
Paysage de neige, le village
Huile sur toile signée en bas à droite
61,5 x 46,5 cm
(signature partiellement estompée, rentoilé)

1 500 / 2 000

146
Carl Frederik SORENSEN (1818-1879)
Paysage côtier avec deux enfants
Huile sur toile monogrammée en bas à droite
30 x 39,5 cm

2 000 / 2 500


